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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

 

Iktatószám: 05-569/2012. 

JEGYZŐKÖNYV  

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottság                    
2012. január 25. napján megtartott  bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Kóczán Zoltán:: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, valamint a 
bizottsági ülésen megjelenteket.  

Megállapította, hogy 7 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Az előzetesen kiküldött 
meghívó napirendi pontjaihoz javasolta felvenni a következő napirendi pontokat:  

A Kapuvári Kéz-Mű Kft. jelzálogjog bejegyzési kérelme 
A Kapuvári Kéz-Mű Kft. társasági szerződésének módosítása 
Javaslat Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjának keretében pályázat 
benyújtására 
Javaslat pályázat benyújtására. 
A 8. és 9. napirendi pontok a 3. és 4. napirendi pontként kerüljenek megtárgyalásra. 
 
A meghívóban szereplő Közbeszerzési terv módosítása 10. napirendi pont kerüljön levételre.  
Szavazást indítványozott: A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta a 10. napirendi 
pont törlését. 
Szavazást indítványozott az újonnan felvett, valamint a  meghívóban feltüntetett napirendi 
pontok elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta 
el. 
Napirendi pontok: 
 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

2. Az egyes helyi adókról szóló 48/2004.(XII.21.) rendelet módosítása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

3. A kapuvári 3484 hrsz-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vétele 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

4. Javaslat Bölcsőde fejlesztéséhez pályázat benyújtására  
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

5. Kapuvár város Környezetvédelmi Programja 2011-2014. (I. forduló) 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

6. Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

7. Tájékoztató a Civil Pályázati alap 2011. c. pályázati kiíráson támogatott 
szervezetek elszámolásáról     
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
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8. Tájékoztató a sporttámogatások elszámolásáról 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

9. A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

10. Gazdasági Bizottság 2012. évi munkaterv jóváhagyása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

 
11. A Kapuvári Kéz-Mű Kft. jelzálogjog bejegyzési kérelme 

Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

12. A Kapuvári Kéz-Mű Kft. társasági szerződésének módosítása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

13. JAVASLAT Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjának 
keretében pályázat benyújtására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

14. Javaslat pályázat benyújtására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 

15. Egyéb döntést igénylő ügyek 
 
1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Lugosiné Kelemen Judit: Ismertette, hogy remélhetőleg a 2011. évi költségvetési rendelet 
utolsó módosítása került a Tisztelt Bizottság és Képviselő-testület elé. A teljesítések 
függvényében ismét áttekintésre kerültek az előirányzatok, a főösszeget további 40 millió 
forinttal növelték, de úgy gondolja, hogy többlet kiadások, többlet bevételek inkább a 
kórháznál és a tűzoltóságnál jelentkeztek. Pontosították az állami támogatásokat, amelyeket 
egyeztettek velük s ezek átvezetésre kerültek. Kérte a rendelet módosítását elfogadni. 

Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a költségvetési 
rendelet módosításáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár 
Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítását fogadják el. 
2. napirendi pont 
Az egyes helyi adókról szóló 48/2004.(XII.21.) rendelet módosítása 
Hanczné Stieber Terézia: Ismertette, hogy a parlament módosította a helyi adókról szóló 
törvényt és ez a módosítás befolyásolja az önkormányzat helyi adókról szóló rendeletét is. A 
fő módosítás főleg a telekadót érintette, mert elég sok telekadómentesség megszűnt a törvényi 
módosítás következtében, valamint a  tárgyi hatálya kibővült a külterületi, nem termőföldként 
nyilvántartott földrészletre és épületnek nem minősülő építménnyel lefedett földrészletre is. 
Amennyiben a Képviselő-testület nem kívánja ezeket a területeket adóztatni, akkor a helyi 
rendeletben lehet a mentességet megadni. Viszont továbbra is él az a törvényi tilalom, hogy az 
önkormányzat a vállalkozók esetében további mentességet, kedvezményt a törvényhez képest 
nem adhat, viszont lehetővé teszi, hogy többféle adómértéket állapítson meg mint az előző 
években volt. Így amennyiben nem akarja az önkormányzat adóztatni azokat a telkeket, 
amelyeket eddig a törvény mentesített, akkor úgy lehet megoldani, hogy ott az adó mértéke                 
0,- Ft. Kapuvár Városi Önkormányzat a 2012. évben továbbra is fenn kívánja tartani a 
korábban a törvény által biztosított adómentességeket, továbbá a külterületi földterületeket 
nem kívánja adóztatni, ezért a helyi  rendeletünk módosítását kérte elfogadni. 
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Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a helyi adókról szóló 
rendelet módosítás elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az egyes helyi 
adókról szóló 48/2004.(XII.21.) rendelet módosítását fogadják el. 
3. napirendi pont 
A kapuvári 3484 hrsz-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vétele 
Borsodi Tamás: Ismertette, hogy a volt rendőrkapitányság épületéről van szó, amelyet 
mintegy 5 éve ürítettek ki. A telekcsere több mint 10 éve indult, mely szerint az 
Önkormányzat  a Rendőrség részére biztosította az új épülethez a területet. Jelenleg a 
rendőrség épületével kapcsolatban elérkeztek ahhoz, hogy a Kormány 1491/2011. 
határozatában a Kapuvár 3484 hrsz-ú ingatlan (volt rendőrség épülete) Kapuvár Városi 
Önkormányzat ingyenes tulajdonba adásáról döntött. A feltételek, hogy az Állammal szemben 
az Önkormányzat követelést nem támaszt, 15 éven belül nem idegeníthetik el, valamint                  
15 évig  juttatás céljának (közművelődési és szociális cél) megfelelően köteles hasznosítani, 
valamint állagát megóvni. A szerződést 2012. április 30. napjáig kell megkötniük. 
Császár Vajk: Kérdése volt, hogy készül-e valamilyen felmérés arra vonatkozóan, hogy 
mennyibe kerül az épületet működőképes állapotba hozni? 
Borsodi Tamás: Jelen pillanatban laikusak az állapotokat illetően, mivel a szerződés aláírását 
követően kapják meg az épület kulcsait. De első lépésként mindenképpen elvégzendő feladat, 
az épület akadálymentesítése. 

Németh Csóka Gábor: Javaslata, hogy a költségvetésbe nagyságrendileg nagyobb összeget 
tervezzenek be, s akkor nem éri meglepetés az Önkormányzatot a teljesítés során. 

Kóczán Zoltán: Egyetért az előtte szólókkal. További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást 
indítványozott a kapuvári 3484 hrsz-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételéről. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy támogassák a 
kapuvári 3484 hrsz-ú ingatlan ingyenes tulajdonba vételét. 
4. napirendi pont 
Javaslat Bölcsőde fejlesztéséhez pályázat benyújtására  
Borsodi Tamás: Ismertette, hogy lehetőség nyílt arra, hogy a Nyugat-dunántúli Operatív 
Program keretében meghirdetett, „Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények infrastrukturális 
fejlesztése és kapacitásbővítése” című, NYDOP-5. 1.1./B-11 azonosító számú felhívásra 
pályázatot nyújtsanak be. 
A projekt keretében a több települést ellátó Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményének, 
bölcsőde funkciójú épületrészének felújítása tervezett oly módon, hogy további egy csoport 
befogadására legyen alkalmas a létesítmény. 
A bölcsőde jelenlegi engedélyezett férőhelyeinek száma 20 fő (két csoport). Az épületrész 
felújítását követően a jelenleg működő két gondozási egységen kívül további egy, maximum 
14 fő gyermeklétszámú gyermekcsoport befogadására lesz alkalmas. 

Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslat 
elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy nyújtsanak be 
pályázatot a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett, „Bölcsődei 
ellátást nyújtó intézmények infrastrukturális fejlesztése és kapacitásbővítése” című, 
NYDOP-5. 1.1./B-11 azonosító számú felhívásra, Bölcsőde fejlesztése Kapuvár 
megvalósítása tárgyában. 
A pályázat megvalósítása érdekében a képviselő-testület kötelezettséget vállal arra 
vonatkozóan, hogy a ROP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén a szükséges önrész 
összegét a költségvetésében különítsék el. 
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5. napirendi pont 
Kapuvár város Környezetvédelmi Programja 2011-2014. (I. forduló) 
 
Vertetics István: Ismertette, hogy Kapuvár Város Önkormányzata az első környezetvédelmi 
programot 2001. évben készítette, s ezt követően azt 2 évente felülvizsgálata. A harmadik 
Nemzeti Környezetvédelmi Programmal összhangban a város a tavalyi évben megalkotta a 
programját, amelyet a decemberi testületi ülésen terjesztett elő. Az előterjesztéssel 
párhuzamosan 2012. január 5. napjáig kérték a társadalmi szervezetek, képviselő                      
urak-hölgyek véleményét az előterjesztéssel kapcsolatban. A Környezetvédelmi Felügyelőség, 
valamint az egyes hatóságok véleményüket megadták, illetve a társadalmi szervezetek illetve 
a képviselő urak is jelezték észrevételeiket, javaslataikat, amelyeket a programba beépítettek. 
Ezt követően került a bizottság és a Képviselő-testület elé előterjesztés formájában a program, 
amellyel kapcsolatban a véleményüket, észrevételüket szíveskedjenek megtenni. 
 
Kóczán Zoltán: A programmal kapcsolatban meglátása az, hogy egy komoly anyag van 
előttük. Az előző Képviselő-testületi ülésen is voltak javaslatok, s valószínű, hogy a jelenlegi 
ülésen is pár gondolat elhangzik. 
 
Németh Csóka Gábor: Az előttük lévő környezetvédelmi anyag véleménye szerint egy 
olvasmányos regénynek számít. A 114 oldalt nem csak olvasni nem könnyű, - pláne annak aki 
messze van ettől a szakmától – hanem ezt megemészteni, s esetleg még  javaslatot is 
szükséges tennie. Az anyag terjedelmével kapcsolatban a meglátása az, hogy ezt az anyagot 
szűkebben is el lehetett volna készíteni. Az előző Képviselő-testületi ülés után írásban 
megfogalmazta osztályvezető úr felé az ajánlását, de úgy látja nem került beépítésre az 
anyagba. Ezért jelenleg is felveti azt a gondolatát, hogy a kevesebb több lett volna. Az anyag 
lényegében általánosságban foglalkozik az ország környezetvédelmi helyzetével, illetve a 
város környezetvédelmi helyzetének alakulásával. Az anyagban a helyzetelemzés során némi 
objektivitást is bele lehetett volna vinni az elemzésbe. Azzal tisztában van, hogy ez nem egy 
könnyű dolog, hiszen azok írták ezt az anyagot és az elemzést, akiknek feladata ezen 
feladatkörnek az ellátása. Így biztos, hogy nem egyszerű és nem könnyű objektív 
megfogalmazásokat tenni. További észrevétele az, hogy maga a széles társadalmi egyeztetés 
megfogalmazás az anyagból nem igazán világosodik ki számára. Ugyanis két társadalmi 
szervezetnek a megkérdezése az véleménye szerint nem széles társadalmi egyeztetésen 
nyugszik. A társadalmi szervként nyilatkozó Öntési Alapítvány megfogalmazásán nagyon 
meglepődött, akik véleménye szerint nagyon súlyosan a valóságtól elrugaszkodva 
fogalmazták meg a gondolataikat, pl. azon mondatban amelyben leírták, hogy „nincs 
képviselőjük, nincs önkormányzatuk stb.”. Viszont ezt megcáfolva a tapasztalatok azt 
mutatják, hogy egy olyan képviselőjük van, aki nagyon sokat tett annak érdekében, hogy 
Öntésmajorban is előrelépésre kerüljön sor. Az is elmondható, hogy a körzetében „a 
többieknek a rovására” sok olyant harcolt ki Öntés számára, ami esetleg el is maradhatott 
volna. Tehát ezen megfogalmazás számára érthetetlen és idegen is. Az elemzés során van 
némi tárgyi hiba is. Hiszen vannak olyan részek, különösen a swot elemzésnél, ami 
véleménye szerint a valóságtól távol állnak. Gondol itt az erősség megfogalmazására, amikor 
azt írják, hogy a kapuvári strand és termálfürdő erőssége a városnak. Személyében azt 
gondolja, hogy ez egy tévedésen alapul, hiszen ha azt veszik, hogy volt olyan projekt tervük, 
amelyben 140-180 millió forintot ütemeztek a fürdőnek a fejlesztésére, ha megvalósult volna, 
s nyertes lett volna a projektjük. Ez azt jelenti, hogy a fürdőnél vannak komoly problémák. 
Nem szerepel az anyagba az elemzések közül, hogy 2011. szeptember 30. napjával a 
kerékpáros centrumnak az üzemeltetése megszűnt. Ezt mindenképpen szükséges bevenni, 
annak ellenére, hogy 2012. január 1. napjától a működtetése más szolgáltató kft. kezébe kerül. 
Ezen tény véleménye szerint hozzátartozik, s szükséges jelezni. 
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A turizmusfejlesztésével kapcsolatos megfogalmazás miszerint, hogy a környezetterhelését 
jelenti, hogyha a turizmus fejlődik a városban, ez elméletileg jogos, de ha a turizmus fejlődik 
akkor olyan plusz bevételeket kompenzálhat, amelyből a környezetvédelmi gondjaikat a 
városban enyhíthetik. Ezt a mondatot más szerkezetben fogalmazná meg. Az anyagban 
szerepel a kiotói jegyzőkönyvnek a részlete, nem tudja, hogy ezt most fontos és szükséges-e 
ezen anyagnak tartalmaznia. 
Amiért korábban javasolta, hogy a kevesebb több lett volna, mert pl. a város gazdasági és 
turisztikai értékének a bemutatása, a város történetének ismertetése véleménye szerint 14 
oldal helyett sokkal szűkebben is szolgálta volna azt a célt, ami a környezetvédelmi 
programhoz alkalmas lenne. A diagnózisról röviden ennyit lehetett mondani, de igazából sok 
mindent lehetne mondani, de a meglátása az, hogy úgysem kerül bele a módosításba, hisz az 
első anyaghoz leírt módosító javaslatai közül egy sem került be.  
A program megvalósításához felsorolt cél megvalósítások meglátása szerint időrendi 
sorrendbe, vagy valamilyen elv alapján sorrendbe rakása az szerinte nem helyi. 
Mindenféleképpen kellene egy erő sorrendet megállapítani, s azon végig menni, hogy az 
önkormányzat gazdálkodása milyen mértékben teszi lehetővé a programnak a megvalósítását. 
A programmal kapcsolatban változatlanul hangsúlyozza, hogyha nincs előírva az oldalszám, 
akkor egy szűkebb keretek között alkotná meg a környezetvédelmi programot. 
 
Cserpes Sándor: A program módosításával kapcsolatban szeretne hozzászólni. Az 
alközpontok esetében pl. a házhelyi és gartai részeken a zöldfelületek gondozását nem tették 
egységessé. A játszótér nem azonos kategóriában szerepel a mellette található zöldterülettel. 
A zöldterület megjelölése III. osztályú, amely 30 cm magasságú fűt jelentene. Véleménye 
szerint ezen területrészeket egységessé kell tenni. Azért is mivel a házhelyi alközpontnál így 
csak gazt fognak látni, s az elültetett cserjék sem tudnak ekkora gazban fejlődni. Ugyancsak 
egységessé kell tenni Öntésmajorban a Béke teret, ott ahol van egy játszótér, kézilabda pálya, 
tűzoltókocsi szertárral együtt, kettős kereszt, pihenő asztalokkal és díszkúttal. Tehát 
látványilag sem lehet azt tenni, hogy az egyik helyen lenyírják 5-10 cm-re a füvet, a másik 
helyen pedig 30 cm magasság marad. Tehát ezt is egységessé kell tenni, továbbá 
Öntésmajorban a futballpályát teljes mértékben ki kell venni ezen besorolásokból, mert a 
tavalyi évben bérbe adták s a bérlő feladata a zöldnövényzet gondozása. 
Javaslata, hogy a programban jelölt szakrális elnevezések, pl. a városközpontban található 
„műemlék jellegű” táblák kerüljenek lecserélésre „városképileg védett” táblákra. 
Továbbá javasolta, hogy a közmunkások által elvégzendő feladatok kerüljenek kivételre a 
programból. 
 
Kóczán Zoltán: A környezetvédelmi programmal kapcsolatban véleménye az, hogy valóban 
egy hosszú anyagról van szó. A kezelhető mennyiségben a jelenlegi állapot, esetleg a jövőnk, 
a terveink az 20-30 oldalban kezelhető, s a továbbá részekben a törvényi háttért szükséges 
felsorolni. A részletekbe nem menne bele, hisz a hulladékkezelés is évről-évre változik, hisz a 
korábban eltervezett terveik is már felülíródtak, elavultak. A program indulásnak 
mindenképpen megfelel, s alpolgármester úr és képviselő urak által megfogalmazott 
javaslatok beépítésével a következő fordulóra kezelhető lesz az anyag. 
Szavazást indítványozott a környezetvédelmi program (I. forduló) elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár 
Város Környezetvédelmi Programjának tervezetét észrevételeikkel, javaslataival egészítsék 
ki. A Képviselő-testület kérje fel a Városfejlesztési osztály vezetőjét, hogy a vélemények, 
javaslatok beépítését követően a 2011-2014. évre szóló Kapuvár Város Környezetvédelmi 
Programjának II. fordulóban történő előterjesztéséhez a szükséges intézkedéseket tegye 
meg. 
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6. napirendi pont 
Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról 
Lugosiné Kelemen Judit: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi 
költségvetéséről szóló 4/2011(II.16.) rendelete 12. számú mellékletében a városi amatőr 
művészeti csoportok támogatására 2.500.000,-Ft keretösszeg állt rendelkezésre, melynek 
felosztásáról a Képviselő-testület 80/2011.(IV.28.) ÖKT határozatával rendelkezett. A kapott 
támogatásról a mellékelt beszámolók szerint számoltak be a művészeti csoportok. Kérte az 
előterjesztés elfogadását. 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a tájékoztató 
elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a művészeti 
csoportok tájékoztatóját fogadják el. 
 
 
7. napirendi pont 
Tájékoztató a Civil Pályázati alap 2011. c. pályázati kiíráson támogatott szervezetek 
elszámolásáról     
 
Lugosiné Kelemen Judit: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi 
költségvetéséről szóló 4/2011. (II.16.) rendelete 12. számú mellékletében a civil szervezetek 
támogatására 1.500.000,-Ft keretösszeg állt rendelkezésre, melynek felosztásáról a Civil 
Pályázati Alap 2011. című pályázati eljárás lebonyolítását követően a Képviselő-testület 
52/2011.(III.28.) ÖKT határozatával rendelkezett. A szakmai és pénzügyi beszámolók alapján 
megállapítható, hogy a támogatott szervezetek a támogatás összegét annak célja szerint, 
szabályszerűen használták fel. Kérte az előterjesztés elfogadását. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a tájékoztató 
elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a művészeti 
csoportok elszámolásáról szóló tájékoztatót  fogadják el. 
 
 
8. napirendi pont 
Tájékoztató a sporttámogatások elszámolásáról 
 
Lugosiné Kelemen Judit: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi 
költségvetéséről szóló 4/2011. (II.16.) rendelete és azt módosító 21/2011. (IX. 27.) rendelet, 
valamint az 51/2011.(III. 28.) ÖKT. határozat alapján sporttámogatásra 16.230.000,- Ft 
összeg került felosztásra. A benyújtott szöveges értékelések és számlamásolatok alapján 
megállapítható, hogy a támogatott sportszervezetek a támogatás összegét annak célja szerint, 
szabályszerűen használták fel. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a tájékoztató 
elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a 
sporttámogatások elszámolásáról szóló tájékoztatót fogadják el. 
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9. napirendi pont 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló rendeletét az elmúlt év 
decemberében módosította, mivel a gyermekjóléti alapellátások keretében biztosított 
gyermekek napközbeni ellátások intézményi térítési díját módosította. Ezen belül 
meghatározta a fenntartó önkormányzat, hogy a bölcsődei intézményi térítési díj 10 %-os 
rezsiköltséget is tartalmaz az étkezdési díjon felül. 
A megváltozott munkaképességű személyek ellátásáról és egyes törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CXCI.tv.155.§-a módosította a 43. A gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 146.§-át, melynek értelmében a bölcsőde 
esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, 
nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (gondozásra). 
Kapuvár Város Önkormányzata, ha a bizottságok és a Képviselő-testület is támogatja, nem 
kíván a gondozásra 2012. évben intézményi térítési díjat meghatározni. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a gyermekek részére 
nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) önkormányzati rendelet 
módosításáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a  gyermekek 
részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) önkormányzati rendelet 
módosítását fogadják el. 
 
 
10. napirendi pont 
Gazdasági Bizottság 2012. évi munkaterv jóváhagyása 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság 2012. évi munkaterve tartalmazza mindazon 
napirendi pontokat amelyeket a bizottság részéről fontos megtárgyalniuk. 
 
Lugosiné Kelemen Judit: Tájékoztatásként elmondta a költségvetési rendelet elkészítésével 
kapcsolatban, hogy nagyon sok jogszabály változott, s nagyon nagy a bizonytalanság, ezért a 
2012. évi költségvetési rendelet megtárgyalására polgármester úr kérésére február végén 
kerülne sor az előzetesen kiküldött február 8. napja helyett. Ezen módosítást kérte elfogadni. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Javasolta a munkatervbe február 8. napi 
bizottsági ülést február 22. napjára módosítani. Szavazást indítványozott a Gazdasági 
Bizottság 2012. évi munkatervének elfogadásáról. 

 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozta:                    
                                                                                                         1/2012.(I.25.)GB. határozat 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága a 2012. évi munkatervében 
foglaltakat elfogadta. 
Felelős: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
Határidő: folyamatos 
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11. napirendi pont 
A Kapuvári Kéz-Mű Kft. jelzálogjog bejegyzési kérelme 
Horváth Judit: A következő kérelemmel fordul a bizottsághoz, hogy a Képviselő-testület 
engedélyezze a „Megváltozott munkaképességű fogyatékossággal élő munkavállalók 
foglalkoztatásának elősegítése – megváltozott munkaképességű munkavállalók 
foglalkoztatásához új munkahelyek kialakításának támogatása” tárgyú pályázat 
biztosítékaként a Kapuvár, Kossuth Lajos u. 12. szám alatti, 3485/2 hrsz-ú ingatlanra 
8.465.000,- Ft érték erejéig 15 hónap időtartamra jelzálogjog bejegyzését. 

Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a jelzálog jog 
bejegyzéséről. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy járuljanak 
hozzá a Kapuvári KÉZ-MŰ Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. által 
benyújtott „Megváltozott munkaképességű fogyatékossággal élő munkavállalók 
foglalkoztatásának elősegítése – megváltozott munkaképességű munkavállalók 
foglalkoztatásához új munkahelyek kialakításának támogatása” tárgyú pályázat 
biztosítékaként a Kapuvár Városi Önkormányzat tulajdonában levő Kapuvár, Kossuth 
Lajos u. 12. szám alatti, 3485/2 hrsz-ú ingatlanra 8.465.000,- Ft értékben jelzálogjog 
bejegyzéséhez 15 hónap időtartamra az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA) 
javára. A Képviselő-testület kérje fel a Kft. ügyvezetőjét a szükséges intézkedések 
megtételére. 
12. napirendi pont 
A Kapuvári Kéz-Mű Kft. társasági szerződésének módosítása 
Horváth Judit: Ismertette, hogy a Társaság társasági szerződésük módosításának 
engedélyezését kérnék. Indoklásként elmondta, hogy a szakképzési hozzájárulás fizetési 
kötelezettsége alól abban az esetben mentesülnek, ha a közhasznú tevékenységeiket a 
társasági szerződésben konkretizálják. Mindaz a tevékenység, amellyel rehabilitációs 
foglalkozást valósítanak meg, közhasznú tevékenység. 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a társasági szerződés 
módosításáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Kapuvári 
KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. társasági szerződésének 
módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződést az 
előterjesztés mellékletének megfelelően hagyják jóvá. A Képviselő-testület kérje fel a Kft. 
ügyvezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg a társasági szerződés cégbírósági 
átvezetése érdekében. 
13. napirendi pont 
JAVASLAT Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjának keretében 
pályázat benyújtására 

Horváth Zsolt: Ismertette, hogy Kapuvár Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani 
az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjának (KEOP-2011-4.9.0) 
keretében az alábbi témakörben: Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrások 
hasznosítással kombinálva tárgyában. A fejlesztések során a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
lakótelepi (Ifjúság u. 5., 1339 hrsz.) és gartai tagóvodája (Rákóczi u. 24., 3717 hrsz) újulna 
meg. A megvalósítás során lehetőség van homlokzati és zárófödém hőszigetelésre, nyílászáró 
cserére és kötelező elemként a megújuló energiafelhasználás a fűtési-rendszer korszerűsítése. 
A pályázat költségvetése tekintetében a 85 %-os támogatási arány került meghatározásra, így 
a 15 %-os önerő biztosítása szükséges. A projekt során lehetőség van az előkészítési 
költségek (műszaki tervek, megvalósítási tanulmány készítése, engedélyek, közbeszerzés) 
elszámolására a költségvetés 6 %-áig. 
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Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati 
javaslatban foglaltak elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazzák 
fel Kapuvár Város Polgármesterét, hogy intézkedjen az Új Széchenyi Terv Környezet és 
Energia Operatív Program keretében a KEOP-2011-4.9.0 pályázat beadásához szükséges 
dokumentációk elkészítéséről. 
14. napirendi pont 
Javaslat pályázat benyújtására 

Vertetics István: Ismertette, hogy a Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatot írt ki a 
külterületi mezőgazdasági utak felújítása tárgyában. A hivatal a Földvármajori bekötőutat 
javasoltja e program keretén belül benyújtásra. A tervezői kalkuláció két réteg mechanikai 
stabilizációt figyelembe véve közel 40 millió forint bekerülési összeggel kalkulál. A 
pályázatnak a kiírás értelmében a nettó összeg 75 %-át lehet kérni támogatás formájában. 
Tehát a nettó összeg 25 %-át illetve az áfát kell önkormányzati önrészként felvállalni, ami 
16,2 millió forint lenne. Jelenleg a engedélyek, nyilatkozatok beszerzése van folyamatban.               
A támogatási kérelem benyújtására 2012.01.01-től 2012.01.31-ig van lehetőség. Javasolta a 
támogatás benyújtását.  

Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati 
javaslatban foglaltak elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy nyújtsanak be 
pályázatot az Európai Vidékfejlesztési Alapból, a 111/2011. (XI.24.) VM rendelet alapján a 
Kapuvár, 0188/1. hrsz-ú mezőgazdasági út felújítására. 
15. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
Kóczán Zoltán: Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy a hivatal vezetésével, képviselő 
társaival, a hivatal dolgozóival városszemlét tartottak 2011.december 1. napján. A 
városszemle emlékeztetőjének munkaanyagát megküldték az érintetteknek, azzal a kéréssel, 
hogy javaslataikkal, észrevételeikkel egészítsék ki az emlékeztetőt. Ezen javaslatok a 
városszemle emlékeztetőjébe beépítésre kerültek, ezért kérése a hivatal dolgozóitól, hogy a 
Képviselő-testület minden tagjának, a Gazdasági Bizottság minden tagjának kerüljön 
megküldésre. A városszemlén tapasztaltak segítségként szolgálhat a város költségvetésének 
elkészítéséhez. 
Kiss János: Kérése volt, hogy az alközpontok (Garta városrész) is kerüljön megtekintésre, 
mivel a csapadékvíz nagy problémákat okoz pl. a Garta vendéglő és ABC környékén. 
Kóczán Zoltán: Javasolta, hogy a következő városszemle alkalmával kerüljön megtekintésre 
a két alközpont (Garta, Házhely). 
Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy a Kis-Rába híd elnevezésével kapcsolatos felhívás 
lezárult. A város lakossága által a legtöbb szavazatot kapta a Szent Anna név.                             
A Képviselő-testületet kérik, hogy a Kis-Rába híd elnevezésével kapcsolatban a szükséges 
intézkedéseket tegyék meg, továbbá kerüljön kitáblázása a folyó neve és hídnév.  
A 85. számú főút melletti híd elnevezésével kapcsolatban a későbbiekben szintén 6 nevet 
szavazásra bocsájtanának.                   
A bizottság részéről egyéb döntést igénylő napirendi pont, észrevétel nem merült fel. A 
bizottság elnöke az ülést bezárta.                   

k.m.f. 
 

Lugosiné Kelemen Judit               Kóczán Zoltán                                Vertetics István                                                            
irodavezető                                 bizottság elnöke                                osztályvezető    

Jegyzőkönyvet készítette: Kránitzné Horváth Anikó 


